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SH3FEFTHRYAZOREME (FFM4FE7AH) OVWT

1 HEMhmISMHE

mTHM4FE8HL6H
HFAREO AT REER

7 H OB M. 1keX/2 0 490 FIT, AiERTEL 1389, 44 (5 MEHH

3MAENLY) TR 111% &> 7z,

I ZMATZIRED AT DAMRIL, FIFEIRTFELORBITDBRNT &0, WEERE

HWThodl s, fikgid ERL TS,
HARD AT O MBI T

(B - M kg, %)

X 8H 9H 10H 11H 12H 1H 2H 3H 4H 5H 6H 7H REr
03 ERE 311 321 347 406 447 384 364 373 386 446 462 490 392
SN2 ERE 441 333 295 274 334 305 272 259 254 291 352 355 295
i 4F 5 b 71 96 118 148 134 126 134 144 152 153 131 138 133
T 3 N 338 | 292 296 301 344 310 292 286 | 294 | 348 397 | 443 314
R 3 IR 92 110 117 135 130 124 125 130 131 128 116 111 125
GE) ER. KB, AdE, @i, FLIRo 5 HH oL MmE (INEFE) Th s,
3 METEEIE, HIBEOBES NMEOHFE SNETFHETH 5,
<BE> EHlE XFAEIZ4BTRT
FHRD h T DFEHTi#S AL : 1 kg, %)
X5 8H 9H 10H 11H 12H 1AH 2A 3H 4A Bt
a0 3 HERE 168 217 282 283 256 245 237 264 338 266
02 R 265 210 231 207 170 172 155 168 215 206
A5 Eb 63 103 122 137 151 142 153 157 157 129
i 3 MEE 216 193 241 223 192 187 183 187 258 217
HE 3 NEEE R 78 113 117 127 133 131 129 141 131 123
(FE) BEH 5 5 RO D A ZRE M O LB G BOEHHE (NEEY) THo.
HiE 3 METIIE. OS5 MEQE 3 NETEHETH S,
RR0DEHEW!
B OOFBEILAALL :
https:/iwww.pref. aomori.lg.jp/koho/covid 19kakudaiboushi.html




SHIFEFTRYACOMBIRRE (FM4FT7AH)

BHYATDOEME MEEL 4 ATRT (BAL: 1 kg, %)
K5 oms | aE |00 E | sU |50/ ] zom o] o
A0 3 AR 154 295 271 351 308 141 338
A2 4EPE 92 170 147 227 206 77 215
4 H ARG b 167 174 184 155 150 183 157
H R 37 A 4 — 162 181 157 270 - 164 - 258
H R 37 AR SR L — 95 163 173 130 - 86 — 131
410 3 4ERE 196 223 263 220 294 244 221 | (244) 266
A0 2 EE 231 205 215 171 214 208 182 | (184) 206
;‘g% R 4F 5 B 85 109 122 129 137 117 121 | (133) 129
H R 37 4 1 191 193 220 188 232 -~ 191 | (192) 217
R 3N AR b 103 116 119 117 127 — 116 (127) 123
X OPEHSTIG RO D A ZHHE O EEM G BOVHE (NEYY) THhHhb,.
X ORI, BESHEOHBEINFELEETH D, (LLFORIZDNWTHIEER)
BRY A OHEEMHIGMR AT - kg, %)
X5 oms | aE |00 w | sU |50/ 2ot ] A
40 3 4ERE 409 430 438 517 461 459 490
A0 2 303 293 299 414 257 295 355
7H Rl 4F A L 135 147 146 125 179 156 138
H R 3 1 — 420 389 407 481 -~ 385 —~ 443
H R 3700 AR S L — 97 111 108 107 - 119 - 111
A0 3 4R 319 394 417 386 407 411 360 | (383) 392
A0 2 M 325 317 300 294 290 290 297 | (301) 295
;.72% B 4F 5 b 98 124 139 131 140 142 121 | 127 133
R 3 A P4 287 313 339 309 318 - 314 | (305) 314
v R 370 AR St 111 126 123 125 128 - 115 | (126) 125
¥ WA, KB, &R, EE. FLROSHE O L (INESEY) THh D,
BRVACOERINHFTHE GEAT - t. %)
) ons | aE |00 E | st |50/ zom ] A
A0 3 AEE 2,295 428 | 5,109 357 222 8, 411
A0 2 FEE 34 | 4,016 792 | 5,396 | 1,258 133 11, 629
7H Ri4E T H 57 54 95 28 167 72
R 30 A4 — —| 3,433 694 | 5,174 - 486 —| 10,124
H R 370 A St — — 67 62 99 - 46 - 83
40 3 4ERE 15,804 | 2,363 | 16,260 | 19,342 | 140,516 | 3,806 | 42,735 | 17,029 | 240, 826
A0 2 4EPE 18,698 | 2,464 | 19,753 | 20,040 | 171,251 | 5,187 | 49,670 | 21,043 | 287,063
E;g Rl 4E % B 85 96 82 97 82 73 86 81 84
HRES/MESES | 18,566 | 2,167 | 21,231 | 21,851 | 161,474 —| 47,909 | 19,260 | 274, 522
v 37 AR S0 85 109 77 89 87 - 89 88 88
¥ HAEREIR, EAEHEL TRACHAINZHDTH %, (B0 A THEER]




BHRYACORMRTE i t. M ke, EHM. %)

X5 fE ik e 4
I 3 P 8, 216 489 4,019
0 2 AR 11,417 355 4, 058
7 H AT AR b 72 138 99
i 3 9,983 442 4, 466
Hh R 3N AR E st b 82 111 90
0 3 AEpE 227, 209 391 88, 928
YR 2 AEPE 275, 184 299 82, 190
ég AT AF 5T L 83 131 108
H 3T 264, 259 317 84, 062
HH R 3RS E 5 B 86 123 106
X ESATSG R CEH O OhOftl, TS £RWn) THS,
BERVACOMIRE BAT - t. %)
X5 BORMERT & | FORHMLE & | B A il
S 3 4EPE 733 1,070 619
S 2 FEPE 1, 090 2, 004 320
7 H HiTAE 0 b 67 53 193
i 3 A 785 1,339 388
R SR SR T L 93 80 160
I 3 P 51, 840 51, 222
SN2 HpE 74, 372 74, 052
it W4 e 70 69
H R 37N A1 70, 559 70, 171
S /AR S35 B 73 73
[0 AT T ]
2Z
BLERVEHE (2E) CHAL: t. FAM. %)
X5 ¥E A
B Bis
YR 3 AR PE 498 0 246 0
A 2 4EPE 791 55 288 24
6 H AT AR b 63 0 86 0
Hh 3 430 24 173 10
HH R 32N S 5 B 116 0 143 0
7RI 3 AR PE 29, 652 20, 223 13, 790 9,527
Y 2 AR PE 33, 692 23,915 13, 165 9, 227
;%gr HITAE S 88 85 105 103
3T 32, 279 22, 470 12, 825 8,933
Hh R 32N S5 B 92 90 108 107

X MHEORXBMOBGRNS, 1 hAEBNOT - REKERD, LU EsE = ket



